### Gemeinsam Großes gestalten.



# Pressemitteilung

Informationen zum Glasfaserprojekt in Steimel: Deutsche Glasfaser lädt zum "Internet Empfang" ein

Katharina Podsiadly
Koordinatorin Marketing und
Kommunikation
k.podsiadly@deutscheglasfaser.de

### Informationsabend über das Glasfaserprojekt am 15.11.2023 im Haus des Gastes in Steimel

06.11.2023, Neuwied. Bald wird Steimel durch Deutsche Glasfaser mit schnellem Internet versorgt: Die Ausbauplanung für den Glasfaserausbau ist in vollem Gange. Das Team von Deutsche Glasfaser möchte sowohl Kunden als auch interessierte Bürgerinnen und Bürger einladen, um über die Möglichkeiten und Vorteile von Glasfaser am 15. November 2023 im Haus des Gastes, Hubertusstraße 2 in Steimel um 19:00 Uhr zu informieren. Neben den Vorzügen von Glasfaser erfahren die Bürgerinnen und Bürger alles rund um den Hausanschluss, die Installation der Endgeräte sowie mögliche Serviceleistungen.

"Glasfaser schafft die Voraussetzung, um alle Möglichkeiten des digitalen Zeitalters nutzen zu können. Dank unserer Erfahrung und Technologiekompetenz verlegen wir Glasfaser schnell und effizient und können Steimel zügig an das Glasfasernetz anbinden", so Swen Weber, Projektleiter Bau von Deutsche Glasfaser. "Auf dem 'Internet-Empfang' geben wir den Bürgerinnen und Bürgern von Steimel Einblicke in die Glasfasertechnologie und stehen für alle Fragen bereit."

Das Team von Deutsche Glasfaser steht zudem weiterhin für alle Rückfragen im Servicepunkt vor Ort (Mittelstr. 18, 56305 Puderbach, Öffnungszeiten: Dienstag 10:00 - 13:00 Uhr und 14:00 - 18:00 Uhr) persönlich zur Verfügung. Fragen zum Bau beantwortet auch die kostenlose Deutsche Glasfaser Bau-Hotline unter 02861 - 890 60 940 montags bis freitags in der Zeit von 8:00 bis 20:00 Uhr.

Alle Informationen über Deutsche Glasfaser und die buchbaren Produkte sind zudem online unter <a href="https://www.deutsche-glasfaser.de">www.deutsche-glasfaser.de</a> verfügbar.

# Deutsche Glasfaser

## Gemeinsam Großes gestalten.

#### **Unternehmensgruppe Deutsche Glasfaser**

Die Unternehmensgruppe Deutsche Glasfaser ist der führende Glasfaserversorger für den ländlichen und suburbanen Raum in Deutschland. Als Pionier und Schrittmacher der Branche plant, baut und betreibt Deutsche Glasfaser anbieteroffene Glasfaseranschlüsse für Privathaushalte, Unternehmen und öffentliche Einrichtungen. Sie strebt als Digital-Versorger der Regionen den flächendeckenden Glasfaserausbau an und trägt damit maßgeblich zum digitalen Fortschritt Deutschlands bei. Mit innovativen Planungs- und Bauverfahren ist Deutsche Glasfaser der Technologieführer für einen schnellen und kosteneffizienten FTTH- Ausbau. Die Unternehmensgruppe zählt zu den finanzstärksten Anbietern im deutschen Markt und verfügt mit den erfahrenen Glasfaserinvestoren EQT und OMERS über ein privatwirtschaftliches Investitionsvolumen von sieben Milliarden Euro.